11Iro

HAms: depop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.07.2020 22:28:01

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHust Bpava: 17.07.2020 11:39:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/306100/answer/306107




3mpaBcTByiTe! [I7151 YyTOUHEHHUS CUTyalluy COaiTe 3IKyNsAT Ha 6akmoceB U Ha aHApodop. 11 aToro
IPOCTO cOOepuTe IIKYIAT B CTEPUIIbHBIM OOHOPa30BhIHM COCYA( MPOJAETCS B aniTeKe) M OTHECUTE B
mo0yi0 KoMMepuecKyto jabopaTopuio(He B MenneHTp). [1o pe3ynbTaTaM MOXKHO OymeT menaTh
BBIBOOHL. Ymauu!



